SISTEMA DE ACCESO COMUN A LAS CARRERAS DE INGENIERIA DE LA UNAM

l.L1.4 TRABAJO PRACTICO: CONJUNTOS NUMERICOS

1. Representar los siguientes nimeros en la rectariuan% ;—06; % ; g ; _4
. -8 3 6
2. Ordenar de menor a mayor los nUme@; _E ; _E; 059; -1; 1c
3. Resolver sin pasar a fraccion
a) (05+23-11)10= b) (-1,5- 3,4 + 01) 100 =

4. Escribir un cociente de niumeros enteros que teoge afesultadofTS. ¢Es una fraccion

decimal? ¢ por qué?.

5. Resolver los siguientes ejercicios combinados:

a) -2[(3%:3% +2):5-1|+3-125=

b) (-2)*.(-2)°:(-2)% +4/(-3)2.9 - 24:[2.(-3) - 6] =
c) -22(3-5)+232-4(-2)+9:(-3)|- (-4 :(-2-6)=
d) -3/-24-3-(1+5)?-52+410" :2=

o (-2F(2)-2) -39y +[-y] =
) 57 5P o)+ [Pl - (o)
9 Y2°2-%(-2)°:(-2)+3/(-4)(-4) =

6.4, 1
5 2 _
h) 3+i




6. Completar el siguiente cuadro:

X y z W o€ +2)y yizZ+X. W 2t y—x
I
3 2 3

-0,2 | 1,02 1,3 0

7. Verificar las igualdades

a)v/8 =242 b)18 =32 c)¥-81=3%-3

8. Efectuar los calculos siguientes, teniendo en cuelnégercicio anterior y sin aproximar los
ndmeros irracionales.

) 2 +B- 18- b) (V8 +3)*=
o) ¥81-24+ 243 = 0) (/8 +2)*=

9. Aplicar las propiedades convenientes para restdgesiguientes ejercicios:

a)3(-2)°(-2) = b) 3/23/3:%/36 =

¢) 2.3/4 +3/108)= d)3/4/0110° 4/ 0110 =
10. Verificar las siguientes igualdades:
a) (a+18f = a? + 6av2 +3) b)2—56%/§:\/ﬂs+i/§1+31/1125
11.Obtener otra expresion equivalente con denominaaional.
o 3442 o 4 E 4 V52 o ~23
" 25 %16 2-4/3 " J5+42 J12-42
. 02 o1 23 | Y2  23-42
5 £k 2-1 32 e 23 +42
12.Indicar en cuales de las siguientes expresiones posible racionalizar el denominador:
a.§ , siendogel niumero de oro —]b ci d_—3
9 7 N NG
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13.Considerar los niimeros X243 e y=—2+ V3, realizar los siguientes célculos y escribir los
resultados sin radicales en el denominador:

-2

a. x* by cyt-x" d(x+y)™ ex+x"

14.Para resolver los siguientes célculos, racionafirianero el denominador de cada término.

alyz-—2_, 3 p A 3, 1
37 1-42 241 V5 V7 5-47

. ] ] . s 2
15.Hallar la medida en centimetros del perimetro dé&iangulo equilatero de\/—g cm. de lado

y expresar sin radicales en el denominador.

16.Todas estas figuras tienen area 1. Hallar las in@asymdicadas cor. Expresar todos los
resultados sin radicales en el denominador.

a) V542 b)
x altura del trianguloy/7
X
X
C) V2
i N
J6

17.Resolver y, cuando sea posible, simplificar.

a.§/5:5 o fi27f 22 dy24/8.16

‘/f 2
5
18.Resolver aplicando las propiedades de la poterdiaci

s a1 T 27s -1
a.24:22{25:2} {0,13} :10:100%0
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19.Expresar en forma de radical las siguientes expresio

1

a) 4° b) 75 0) Gj“ d) 04

20.Expresar en forma de potencias los siguientes Hladica

a. 36 bi2° c% N &/Ja1 f4/3107

21.Expresar las medidas con potencias de exponentnadci
a. El volumen de un cubo d&/7 cm. de arista.

b. La diagonal de un cuadrado da cm. de perimetro

22. Transformar las siguientes expresiones en potedeidgase 3:

-5 -3

= = 1 1
a.9?2 314 c— d—
881 3243

23.Expresar los radicales como potencias y resolver.

-1 1
1 . 1
a2V 0535 (E@j c[Veiia) nee 0 2200
S 3/10: /0,001

24. Simplificar todo lo posible la expresion: Despuga)ar su valor parx =0, 0001
5
374
~21s
x 3

25.Resolver las ecuaciones con modulos
a) x+|-2=|2 b) |—3xl+|x|:4

26.Analizar la validez de las siguientes afirmaciones:
a) No existen logaritmos de niumeros negativos
b) Los logaritmos estan definidos para bases positivas
c) Las potencias de un numero positivo son todasipasit
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27.Hallar y verificar los siguientes logaritmos aphda la definicion

a) Iogz(1—16j: b) log,v2= c) log0,001=

d) log59= e) loggs4= f) logs Y64 =
75 5 32

lo = h) log,——-2log,—+Ilo =

9) log ;52 ) logp - ~2logp - +logp -

) logzdly 81= i) logs0= k) 2°%°-

) log(4®d) = m) 2509258 - n log?2 =

2523
0) logy 3 = p) logy.1/16 = a) Iog(az)(aS):

28. i) Sabiendo que log 2 = 0.3 y log 3 = 0.48 calcsin recurrir a la calculadora

a) log 6 b) log 0,18 C) Ioé’ 0.00036
i) Sabiendo que log 23 = 1,3617 y log 18 = 1 26&lcular sin recurrir a la calculadora
a) Iog:),23 b) Iog(;,018

iii) Sabiendo que log 2 = 0,301030 calcular sicurer a la calculadora

a) Iog(i/i + 25) = b) m{ﬁ] =

29.Completar con = & segun corresponda en cada caso Y justificar:

a. 10g3(9+3+27) e log9 + logs 3 + logs 27
b. log,5 +10g,8 —10g,40 .......... 0

C. IN2+IN5 . In (2. 5)

d. 1092(9=5) woeeeieeeeeeeeenn: :23;2

€. 1005 B2 YA) oo %7

f IongS .................................. log 5




30.Indicar si las siguientes igualdades son verdadefalsas:

a) (logs 4)1/2 :%Iog34 b) logs 4112 :%Iog34
c) logz(—x) =—logz x d) logs X 1= —-logz x
logz 2
e =logy2-1l0gy5 f) log, b=
) 10035 03 93 ) loga logs 2

31.Resolver sin usar calculadora;:

a) Iogaa2 - Iog4(0,25)2 = b) logy /o4 + b_llog(a+b)(a+ b)?’IO =
c) Iog5(125'1 [05) +logg 2= d) log,(12+4)-log,4+log 2a_4 =
a
I 1/11 4| 4 1 1
&) P jog, 3= f) 219922 gogg25) L - 7 =
logyb 3log33 3
log7x 2
) logg2(logy(4+4)+——~In(e?) = ) —10928)° _
log33* logyv/2 +1/2
4
3 |092(4+4)—|092(4j
i) logg(3a+9)+logs| —— |+logza™ = ) =
3+a |ngx/§ +—-
2
1 1 2
k) Iog4z+logs(5a)+zlogsa’2 +Ine= ) logs273 —3Iog434=
32.Representar los siguientes numeros complejos
2 . . 3.
zl:§—| z, = 4 Z, =61 z4:—2+€|

33.Con los mismos numeros complejos representados| gpurdo anterior, efectuar las
siguientes operaciones trabajando con los nimeqmesados en forma de par ordenado y
también en forma bindmica.

a) (Zl_zz)DZs: b) z,+z,+z;= c) 22—22:
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